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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

A HELYI FOGLALKOZTATÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK MEGVALÓSÍTÁSA A KARCAGI JÁRÁSBAN TOP-5.1.2-15-
JN1-2016-00005 PROJEKT FÓRUMÁRÓL 

 
A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program – 5. Prioritása „Helyi foglalkoztatási együttműködések” című 
felhíváshoz kapcsolódó, a TOP-5.1.2-15-JN1-2016-00005 azonosító számú, "Helyi foglalkoztatási 
együttműködések megvalósítása a Karcagi járásban" elnevezésű 500 millió forintos, 100 %-os támogatottságú 
projekt keretében Karcag Járási Paktum Fórum került megrendezésre munkáltatók részére a karcagi Városházán. 
 
 

 
A TOP-5.1.2-15-JN1-2016-00005 azonosítószámú, "Helyi foglalkoztatási együttműködések megvalósítása a Karcagi 
járásban" című projektről, a munkáltatók részére nyújtható támogatásokról Domokos Gyula, a JNSZ Megyei 
Kormányhivatal Karcagi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály osztályvezetője szólt. A helyi paktum a Jász-Nagykun-
Szolnok megyei paktum szakmai, területi és ágazati szempontjaival egyeztetett módon került kialakításra, azzal 
összehangoltan kerül megvalósításra. A paktum keretében a munkaerő-piaci programba bevontak indikátorszáma: 
328 fő. A helyi foglalkoztatási paktum keretében álláshoz jutók száma 197 fő, a támogatás után hat hónappal állással 
rendelkezők száma 98 fő lesz a program végére.  
A projekt külön figyelmet szentel a 25 év alattiak és az 50 éven felüliek foglalkoztatására. A beérkezett munkaerő 
igényeket figyelembe véve, a konkrét létszámigényekre indítanak csak képzéseket, megelőzve a túlképzést - sorolta 
a szakember. A projekt célcsoportjaiba tartozók jelenleg is több mint ötven féle képzésre jelentkezhetnek, melyhez 
különféle támogatásokat is kaphatnak a jelentkezők. A munkáltatók számára igénybe vehető támogatási formákról, 
lehetőségekről, az igénylés módjáról, a betartandó határidőkről, a továbbfoglalkoztatási kötelezettségekről is hang zott 
el tájékoztató. 
A vállalkozások 2018. évi adó- és járulék kötelezettségéről - személyi jövedelemadó, járulékok, ÁFA -, a 
köztartozásmentes igazolások kérelmének menetéről, határidejéről  - a NAV KI Észak-alföldi Tájékoztatási Osztály 
munkatársai tartottak előadást, majd válaszoltak a felmerülő kérdésekre. 
 
 
 
A projekt időtartama:  2017.01.01. és 2019.12.31. között 
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